

Информация

о проведении Месячника по безопасности дорожного движения
в Садовой СОШ за период с 30.08- 30.09.2018 г.

В МКОУ «Садовая СОШ», в соответствии с планом работы, в целях предотвращения детского дорожно - транспортного травматизма, повышения интереса учащихся к изучению и соблюдению ПДД, дальнейшего развития познавательных интересов, творческих способностей были проведены следующие мероприятия по профилактике дорожно-транспортных происшествий по БДД.

28.08.2018 г. был издан внутри школьный приказ о проведении Месячника безопасности дорожного движения.

В классных помещениях, где занимаются учащиеся начальных классов, обновили классные уголки по ПДД.

В фойе школы оформлен уголок по профилактике БДД, который в течение учебного года будет обновляться свежей информацией по правилам дорожного движения.

С 1 сентября 2018 г. налажена работа ЮИДовцев. В отряд ЮИД принято 10 человек. Под руководством ст.п\в Хасбулатовой И.С. ЮИДовцы провели акцию «Не нарушай», оформили и раздали водителям памятки. Акция проводилась на территории села. Также была проведена акция среди учащихся. Учащиеся получили от ЮИДовцев «Памятка юного пешехода».

Оформлены памятки для родителей на тему: «Безопасность на дорогах».

Были проведены классные часы:

-«Добрая дорога детства», 3-5 кл.

-«Правила дорожного движения» (с обсуждением ситуаций-причин ДТП), 6-8 кл.

-«Безопасность на дороге» (с обсуждением ситуаций-причин ДТП), 9-11 кл.

Целевая прогулка-экскурсия : «Моя дорога в школу и домой», 1-2 кл. (с участием ЮИДовцев)

Учителя начальных классов: Г.И.Акаева и А.Б.Акавова рассказали детям, что дорога в школу , у каждого она своя, такая знакомая, с закрытыми глазами можешь по ней пройти! Но оказывается, что не всегда она бывает безопасной, поскольку кому-то надо переходить проезжую часть улицы, кому-то - железнодорожный путь, а еще кому-то - идти через лес, пересечь сквер или парк ... А потому существует опасность, грозящая твоему здоровью и жизни. Дорога- это место для движения транспорта. Она может иметь несколько проезжих частей- трамвайные пути, тротуары, обочину и разделительные полосы. Лучший способ сохранить свою жизнь на дорогах - соблюдать правила дорожного движения!

Учителя показали детям как переходить улицу, какие правила они должны знать на перекрестке.

ЮИДовцы для детей подготовили викторину. Учащиеся хорошо справились с заданиями.

От старшей пионер вожатой дети получили в подарок памятки .

Учащиеся сделали вывод:

Выполнять правила дорожного движения- это значит оберегать себя от какой-либо опасности, быть осторожным, внимательным, строго выполнять установленные правила, т.е. беречь себя от опасности.

Ежедневно с учащимися 1-4 классов проводятся пятиминутки по ПДД.

Проведена викторина «Перекресток», 1-2 кл.

Под руководством ст. п\в Хасбулатовой И.С., ЮИДовцами проведена акция: Не нарушай!». ЮИДовцы раздали водителям памятки. Акция была проведена на территории села.

Также была проведена акция: «Детям знать положено» в школе среди учащихся 1-4 классов. Учащиеся получили памятки о правилах дорожного движения.
С учащимися 1-4 классов ЮИДовцы провели игру «Можно-нельзя».
В дневниках учащихся 1-4 классов имеются разработанные индивидуальные схемы безопасного маршрута движения детей «Дом-Школа-Дом».
Библиотекарем Дадаевой Г.А. была проведена выставка методической литературы.
В коридоре и классных помещениях, где занимаются 1-4 классы размещены уголки по БДД;

11 сентября 2018 г. проведено общешкольное родительское собрание: «Применение ремней при перевозке детей», «Дорога-это не детская площадка».

На родительском собрании было сказано:

- о необходимости использования ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей,
- соблюдения правил дорожного движения детьми и подростками при управлении велосипедом.
- о приобретении световозвращающих элементов;
- родителям было сказано, что многие дети играют на дороге. Дорога-это не игровая площадка.
- разъяснили о неправомерности нахождения детей в возрасте до 12 лет на переднем сидении легковых автомобилей.

А также разъяснили, что ответственность за содержание и воспитания детей несут родители и возможны уголовно-правовые последствия в случае неисполнения родительских обязанностей.

Информация о проведенных мероприятиях размещается на сайте школы.

14.09.2018 г. проведено общешкольное мероприятие с учащимися 1-4 классов: «Знай, помни, выполняй!».

18.09.2018 г. в школе состоялась встреча учащихся 4-11 классов с инспекторами ПДН:

В.И. Ахметхановым и Т.К. Магомедовым, где они освещали вопросы по соблюдению правил дорожного движения.

Учитель информатики- Байрамова М.А. провела просмотр видеороликов «Правила дорожного движения» в 8-11 кл.

Ребята 1-7 классов приняли участие в конкурсе рисунков «Мы рисуем улицу».

Учитель ОБЖ Аджиев А.А. в течение месячника проводил обучающие занятия по изучению правил дорожного движения.

Фельдшером ФАП с. Садовое Ханкишевой П.Д. был проведён практический семинар-инструктаж «Первая медицинская помощь при различных травмах...».

28.09.2018 г. ЮИДовцы провели акцию «Засветись» в 1-2 классах. ЮИДовцы заклеили светоотражающие элементы на портфели учащихся.